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Goldfield Auction Luxembourg, is organizing an auction on 03 27 2022

Nearly 400 lots (Primitive Art and Pop & Street Art) will be put up for auction.

Banksy, Keith Haring, Andy Warhol
Primitive art objects from the Congo, Oceania and America

These lots come from estates and collections.

From lot 1to 108 Art Premier
From lot 109 to 395 Pop & Street Art

The date of the auction is Sunday March 27, 2022
The sale of lots will start at 2:00 p.m. (Brussels time)
The place of sale is located Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

presence for auction requires prior registration.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOTISSIMO,
DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE and LIVE AUCTIONNEERS

Access to exhibition by appointment

Before bidding, in case of doubt, please ask for confirmation of the information that seems essential to
you ...

Goldfield Auction



Mid 20th century L.walwa mask

Référence GFAB3433 Poids 1.06 kg
Region Afrique RDC Sizes H 380 mm L 190 mm
Type of object Sculpture-volume Condition At first sight - patina of use -

trace of normal wear

Mise & prix: 2500 € Est.. 2500 € / 4000 €

Goldfield Auction Primitive art and Pop & Street Art



Bembe statue carved with a Finch & Co
character through the worlds

Référence GFAB4019 Poids 440 g

Region Afrique RDC Sizes H 220 mm L 90 mm

Condition At first sight - patina of use -
trace of normal wear

Mise & prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €

Goldfield Auction Primitive art and Pop & Street Art



L.uba neck support blanket by Finch &
Co journey of the worlds

Référence GFAB4020 Poids 360 g

Region Afrique RDC Sizes H 160 mm L 120 mm

Condition At first sight - patina of use -
trace of normal wear

Mise & prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €

Goldfield Auction Primitive art and Pop & Street Art



Goldfield Auction

Superb old Ibo door

Référence GFAB3930 Poids 26.40 kg
Region Afrique Sizes H 1330 L 590 mm
Condition After verification - Wear

Est.: 4000 € / 6000 €



Bobo Ex mission Steyeler antelope
mask.

Référence GFAB3905 Poids 6.60 kg
Region Afrique Period 20eme
Sizes H 1100mm L 320mm Type of object Art africain

Condition At first sight - patina of use -
trace of normal wear

Mise & prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art



Keith HARING (American, 1958 - 1990)
Attr. Upside Down Radiant Baby, 1987

Référence GFAB3882
Region USA

Year 1987

Author / artist Keith HARING

Condition At first sight - good condition
- no restoration

Poids 1.00 kg
Period 20éme
Sizes H 265mm L 195mm

Type of object Dessin

Est.: 10000 € /14000 €



Andy WARHOL. (USA,

1928-1987)-Elephant,
1983.-Screenprint in colors on Lenox
Museum Board. -Signed
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Référence GFAB3640 Poids 4.00 kg
Region USA Period 20eme
Year 1983 Sizes H 970mm L 970mm
Author / artist Andy WARHOL Type of object Dessin

Condition At first sight - good condition
- no restoration

Est.: 20000 € / 30000 €

Goldfield Auction



Goldfield Auction

Keith HARING (USA,
1958-1990)Untitled, 1988.-Black and

red marker on grey paper.-Signed

Référence GFAB3636
Region USA

Year 1988
Author / artist Keith HARING

Condition At first sight - good condition
- no restoration

Poids 4.00 kg
Period 20éme
Sizes H 490mm L 650mm

Type of object Dessin

Est.: 40000 € / 50000 €
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Mid 20th century Lwalwa mask

Référence: GFAB3433 — Poids: 1.06 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 380 mm L 190 mm — Type of object:
Sculpture-volume — Condition: At first sight - patina of use
- trace of normal wear

Mise a prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4000 €

Cane Bas-Congo Janus heads mirror eyes
early XX.

Référence: GFAB3899 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique
RDC — Period: Début 20éme — Sizes: H 1400mm L 90mm
— Type of object: Art africain — Condition: At first sight -

patina of use - trace of normal wear - cracks

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

2 Baoulé mask dark patina decorated with nails

Référence: GFAB3941 — Poids: 2.10 kg — Region: Afrique —
Period: 20eme — Sizes: H 280mm L 150mm — Type of
object: Masque africain — Condition: At first sight - patina
of use - trace of normal wear - accident on the inside edge

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1500 €

Fang harp from Gabon surmounted by a head

4

Référence: GFAB4028 — Poids: 1.38 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 500 mm L 380 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /1000 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art

12



Rare Ngbaka statue, Nbaka of Congo
anthropomorphic figure: Ex col: Berndt...

Référence: GFAB3992 — Poids: 1.35 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 400 mm L 140 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Songye statue carved of a figure collected in
1923

Référence: GFAB4031 — Poids: 360 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 260 mm L 95 mm — Condition: At first sight
- patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Kuba cowrie and pearl headdress

6

Référence: GFAB3995 — Poids: 640 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 230 mm L 290 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /400 €

8 Copper coated Songye ax

Référence: GFAB3998 — Poids: 2.72 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 395 mm L 250 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 150 € Est: 150 € /250 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Luba male statue represent a standing figure
ex col Pascal Vernimme

Référence: GFAB4034 — Poids: 240 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 240 mm L 60 mm — Condition: Wear and
crack

Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Anthropomorphic carved Kuba palm wine cup

= with beautiful patina of use

Référence: GFAB4037 — Poids: 180 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 220 mm L 80 mm — Condition: At first sight
- patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

YOROUBA "lbédji" statuette, covered with

10 shells

Référence: GFAB4001 — Poids: 1.70 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 300 mm L 250 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /1000 €

YOROUBA Couple of statuettes representing
?Ibédji? twins.

12

Référence: GFAB4004 — Poids: 650 g — Region: Afrique —
Sizes: H 290 mm L 90 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Mangbetu harp surmounted by a head Ex col: 14 Neck support Ethiopia

£ Yannik Van Ruysevelt

Référence: GFAB4007 — Poids: 3.63 kg — Region: Afrique Référence: GFAB4012 — Poids: 1.40 kg — Region: Afrique —
RDC — Sizes: L 670 mm H 640 mm — Condition: At first Sizes: H 165 mm L 420 mm — Condition: At first sight -
sight - patina of use - trace of normal wear patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 €

Est.: 1500 € / 3000 € Mise a prix: 300 € Est.. 300 € /500 €

Yaka dance mask ex collar: Pierre Dartevelle Bembe statue carved with a Finch & Co
15 16
character through the worlds
Référence: GFAB4016 — Poids: 2.31 kg — Region: Afrique — Référence: GFAB4019 — Poids: 440 g — Region: Afrique
Sizes: H 700 mm L 360 mm — Condition: At first sight - RDC — Sizes: H 220 mm L 90 mm — Condition: At first sight

patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 800 €

- patina of use - trace of normal wear

Est.. 800 € /1500 € Mise a prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Zande harp surmounted by an ex-collar head: Tchokwé chair

i Laeremans Brussels e
Référence: GFAB4023 — Poids: 1.05 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3987 — Poids: 2.90 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: L 450 mm H 340 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 910 mm L 300 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 €

Yaka statue carved with a standing figure Ex

Est.: 1500 € / 3000 € Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € /1500 €

Lot of finely woven baskets

L col: Ruth Vancalembergh -

Référence: GFAB4026 — Poids: 2.37 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3990 — Poids: 270 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 550 mm L 100 mm — Condition: At first RDC — Sizes: Divers — Condition: At first sight - patina of
sight - patina of use - trace of normal wear use - trace of normal wear

Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 € Mise a prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Carved wooden Pende mask Lega headdress covered with scales
Référence: GFAB4029 — Poids: 1.24 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3993 — Poids: 240 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 350 mm L 210 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 220 mm D 160 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear
Est.. 500 € /800 € Est.. 200 € /400 €

Kuba cowrie and pearl headdress Kuba cup carved with a head
Référence: GFAB3996 — Poids: 250 g — Region: Afrique Référence: GFAB4032 — Poids: 240 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 190 mm L 200 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 170 mm L 100 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear
Est.. 200 € /400 € Est.. 300 € /500 €

Goldfield Auction 17



Oceania object carved with a head Kuba cup carved with geometric pattern

Référence: GFAB3999 — Poids: 590 g — Region: Oceanie — Référence: GFAB4035 — Poids: 320 g — Region: Afrique
Sizes: H 330 mm L 120 mm — Condition: At first sight - RDC — Sizes: H 150 mm L 120 mm — Condition: At first
patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear

Est.: 400 € / 600 € Est.: 300 € /500 €

YOROUBA Couple of statuettes representing Rare Prestige Spear
?Ibédji? twins.

Référence: GFAB4002 — Poids: 560 g — Region: Afrique — Référence: GFAB4038 — Poids: 450 g — Region: Afrique —
Sizes: H 300 mm L 100 mm — Condition: At first sight - Sizes: H 1620 mm L 100 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear patina of use - trace of normal wear

Est.. 500 € /800 € Est. 300 € /600 €

Goldfield Auction 18



YOROUBA Couple of statuettes representing

29 ?Ibédji? twins.

Référence: GFAB4005 — Poids: 350 g — Region: Afrique —
Sizes: H 240 mm L 70 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /1000 €

30 Rare Boa Knife

Référence: GFAB4008 — Poids: 1.15 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 580 mm L 110 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Rare Boa Knife

30

Référence: GFAB4008 — Poids: 1.15 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 580 mm L 110 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Rare Belgian private collar Kuba backrest

31

Référence: GFAB4013 — Poids: 3.40 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: L 750 mm H 150 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € /3000 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art

19



Carved wooden comb ex-collar Pierre Kuba paddle decorated with different ex-collar

< Dartevelle e motifs: Pierre Loos
Référence: GFAB4017 — Poids: 85 g — Region: Afrique — Référence: GFAB3985 — Poids: 950 g — Region: Afrique
Sizes: H 240 mm L 60 mm — Condition: At first sight - RDC — Sizes: H 1555 mm L 150 mm — Condition: At first

patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 €

Luba neck support blanket by Finch & Co

sight - patina of use - trace of normal wear

Est.. 500 € /700 € Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Statue Janus Luba Songye

journey of the worlds e
Référence: GFAB4020 — Poids: 360 g — Region: Afrique Référence: GFAB4024 — Poids: 1.05 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 160 mm L 120 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 360 mm L 140 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear
Mise a prix: 5000 € Est.. 5000 € / 7500 € Mise a prix: 700 € Est.: 700 € /1200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Luba scepter surmounted by a figure

Statue Zela kneeling woman ex col Alex Arthur

2l ey André V

Référence: GFAB3988 — Poids: 1.86 kg — Region: Afrique Référence: GFAB4027 — Poids: 1.66 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 1140 mm L 100 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 450 mm L 230 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 € Mise a prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Set of beaded bottles with geometric patterns

Luba Kaniok soaking statue ex col: Dr. Noble

e e A. Endicott NY
Référence: GFAB3991 — Poids: 3.45 kg — Region: Afrique Référence: GFAB4030 — Poids: 1.19 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: Divers — Condition: At first sight - patina of RDC — Sizes: H 350 mm L 105 mm — Condition: At first

use - trace of normal wear

Mise a prix: 100 €

sight - patina of use - trace of normal wear

Est.: 100 € /300 € Mise a prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Kuba cowrie and pearl headdress

Kuba cowrie and pearl headdress

40 41
Référence: GFAB3994 — Poids: 950 g — Region: Afrique Référence: GFAB3997 — Poids: 370 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 290 mm L 240 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 150 mm L 180 mm — Condition: At first

sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 200 €

Kuba cup carved with a seated figure

sight - patina of use - trace of normal wear

Est: 200 € /400 € Mise a prix: 200 € Est: 200 € /400 €

Oceania object carved with a head

42 43

Référence: GFAB4033 — Poids: 420 g — Region: Afrique Référence: GFAB4000 — Poids: 1.28 kg — Region: Oceanie
RDC — Sizes: H 200 mm L 120 mm — Condition: At first — Sizes: H 390 mm L 110 mm — Condition: At first sight -
sight - patina of use - trace of normal wear patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 300 € Est.: 300 € /500 € Mise & prix: 400 € Est.:. 400 € /600 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Luba neck support

YOROUBA Couple of statuettes representing

e ) ?Ibédji? twins.

Référence: GFAB4036 — Poids: 270 g — Region: Afrique Référence: GFAB4003 — Poids: 460 g — Region: Afrique —
RDC — Sizes: H 150 mm L 130 mm — Condition: At first Sizes: H 230 mm L 100 mm — Condition: At first sight -

sight - patina of use - trace of normal wear patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 500 € Est.: 500 € /800 € Mise & prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Bambara lock decorated with an animal Rare Mossal » Ngul-Yanzi symmetrical discoid
46 47 o . ;
knife: ex col: Yannik Van...
Référence: GFAB4039 — Poids: 2.26 kg — Region: Afrique — Référence: GFAB4006 — Poids: 930 g — Region: Afrique —
Sizes: H 540 mm L 370 mm — Condition: At first sight - Sizes: H 380 mm L 210 mm — Condition: At first sight -

patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 300 €

patina of use - trace of normal wear

Est.. 300 € / 600 € Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € /1500 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Pot a lai carved wood beautiful patina of use Wooden comb Tchokwe ex col Pierre

Dartevelle
Référence: GFAB4010 — Poids: 790 g — Region: Afrique — Référence: GFAB4014 — Poids: 210 g — Region: Afrique RDC
Sizes: H 380 mm D 140 mm — Condition: restored — Sizes: H 180 mm L 80 mm — Condition: At first sight -

patina of use - trace of normal wear

Est: 150 € / 250 € Est.: 500 € /700 €

Carved wooden whistle Songye carved wood statue
Référence: GFAB4018 — Poids: 56 g — Region: Afrique — Référence: GFAB4022 — Poids: 240 g — Region: Afrique
Sizes: H 1770 mm L 35 mm — Condition: At first sight - patina RDC — Sizes: H 190 mm L 60 mm — Condition: At first sight
of use - trace of normal wear - patina of use - trace of normal wear
Est.. 300 € /500 € Est.. 400 € /600 €

Goldfield Auction
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Chokwe Stool Statue Yaka carved character beautiful dark
patina Ex col: David Libotte...

Référence: GFAB3986 — Poids: 2.30 kg — Region: Afrique Référence: GFAB4025 — Poids: 1.53 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 400 mm L 320 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 440 mm L 130 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear

Est.. 400 € /600 € Est.. 2500 € / 3500 €

4

Luba Shankadi scepter surmounted by a figure Mask (in the style) Nafana
Référence: GFAB3989 — Poids: 2.08 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3903 — Poids: 4.50 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 1400 mm L 70 mm — Condition: At first — Sizes: H 1410 mm L 520 mm — Condition: At first sight -
sight - patina of use - trace of normal wear patina of use - trace of normal wear
Est.. 1000 € / 2000 € Est.. 1000 € /1500 €

Goldfield Auction 25



56 Dogon lock

Référence: GFAB3920 — Poids: 2.03 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 400 mm L 440 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 400 € Est. 400 € /600 €

58 sleep board

Référence: GFAB3911 — Poids: 60 g — Sizes: H 2700 mm L
235 mm — Condition: At first sight - patina of use - trace of
normal wear

Mise a prix: 1100 € Est.: 1100 € / 2000 €

57 Beautiful Mama crest mask from Nigeria

Référence: GFAB3929 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique
— Period: 20eéme — Sizes: H 630mm L 390mm — Type of
object: Art africain — Condition: At first sight - patina of use
- trace of normal wear

Mise a prix: 2000 € Est.: 2000 € /3000 €

Native American War Tunic

59

Référence: GFAB3943 — Poids: 2.50 kg — Region: Amérique
— Sizes: H 1150 mm L 1500 mm — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Set of 3 Kassai velvets

Salampasu Mask

60 61
Référence: GFAB3949 — Poids: 740 g — Region: Afrique Référence: GFAB3957 — Poids: 1.08 kg — Region: Afrique —
RDC — Sizes: Divers — Condition: At first sight - good Sizes: H 400 mm L 250 mm — Condition: At first sight -

condition - no restoration

Mise a prix: 300 €

patina of use - trace of normal wear

Est.: 300 € /500 € Mise a prix: 500 € Est.. 500 € /700 €

62 Ceremonial club Malaita - Solomon Islands 63 Small Luba Songye Mask
Référence: GFAB3901 — Poids: 1.23 kg — Region: Oceanie Référence: GFAB3914 — Poids: 112 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 920 mm L 60 mm — Condition: At first sight - RDC — Sizes: H 290 mm L 110 mm — Condition: At first

patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 600 €

sight - patina of use - trace of normal wear

Est: 600 € /750 € Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Yaka Slit Drum

Kuba velvety textile

64 65

Référence: GFAB3923 — Poids: 640 g — Region: Afrique Référence: GFAB3932 — Poids: 670 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 400 mm L 60 mm — Condition: At first RDC — Sizes: L 1570 mm H 570 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 500 € Est: 500 € /700 € Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

Baoulé Goli Glen mask

Iraqw skirt - Tanzania

66 67
Référence: GFAB3946 — Poids: 3.20 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3951 — Poids: 1.25 kg — Region: Tanzanie
— Sizes: H 350 mm L 600 mm — Condition: At first sight - — Sizes: H 700 mm L 1450 — Condition: At first sight -

patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 800 €

patina of use - trace of normal wear

Est.: 800 € /1200 € Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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68 Large Bakongo Mask, Villi

Référence: GFAB3906 — Poids: 2.35 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 345 mm L 250 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Ceremonial knife and votive serpents

70

Référence: GFAB3917 — Poids: 2.95 kg — Region: Afrique —
Period: 20eme — Sizes: H 600mm L 240mm — Type of
object: Art africain — Condition: At first sight - patina of use
- trace of normal wear

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

Imposing Royal Mask Kuba Ex coll. Steve

69 Davies

Référence: GFAB3909 — Poids: 1.80 kg — Region: Afrique
RDC — Period: 20eme — Sizes: H 400mm L 220mm — Type
of object: Art africain — Condition: At first sight - patina of
use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

71 Indonesian Arrow Gate

Référence: GFAB3926 — Poids: 500 g — Region: indonésie
— Sizes: H 600 mm L 430 mm — Condition: native
restorations

Mise & prix: 150 € Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Set of 2 Kassai velvets with geometric 73 Old Luba Songye hut mask

2 )

L decorations

Référence: GFAB3935 — Poids: 600 g — Region: Afrique Référence: GFAB3948 — Poids: 150 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: L 600 mm H 740 mm — Condition: At first RDC — Sizes: H 390 mm L 160 mm — Condition: At first
sight - patina of use - trace of normal wear sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 300 €

Est.: 300 € /500 € Mise a prix: 400 € Est.. 400 € / 600 €

Australian Aboriginal bark painting Moba Effigy
74 75
Référence: GFAB3954 — Poids: 650 g — Region: Australia Référence: GFAB3912 — Poids: 1.56 kg — Region: Afrique —
— Sizes: H 530 mm L 265 mm — Condition: After Sizes: H 535 mm L 60 mm — Condition: At first sight -

verification - Wear and crack

Mise a prix: 300 €

patina of use - trace of normal wear

Est.. 300 € /500 € Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Old Lega Statuette - Coll. Private Belgian 77 Set of 2 pygmy tapas

76

Référence: GFAB3915 — Poids: 740 g — Region: Afrique Référence: GFAB3952 — Poids: 70 g — Region: Afrique —
RDC — Sizes: H 370 mm L 60 mm — Condition: At first sight Sizes: L 650 mm H 300 mm — Condition: After verification -
- patina of use - trace of normal wear Wear

Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 € Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

78 Ceremonial knife and votive serpents 79 Comb Collection

Référence: GFAB3918 — Poids: 2.50 kg — Region: Afrique — Référence: GFAB3955 — Poids: 350 g — Region: Afrique
Period: 20eme — Sizes: H 600mm L 280mm — Type of RDC — Sizes: Divers — Condition: At first sight - good
object: Art africain — Condition: At first sight - patina of use condition - no restoration

- trace of normal wear

Mise & prix: 300 € Est.: 300 € /600 € Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Goldfield Auction Primitive art and Pop & Street Art 31



80

Référence: GFAB3921 — Poids: 4.10 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 1270 mm L 220 mm — Condition: After verification

- Wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 € Mise a prix: 400 €

Kurumba Adone antelope crest a1

Lobi figurine

Référence: GFAB3924 — Poids: 940 g — Region: Afrique —
Sizes: H 450 mm L 220 mm — Condition: After verification -

Wear

Est.. 400 € / 600 €

82 Couple of Indonesian sticks

Référence: GFAB3927 — Poids: 900 g — Region: indonésie
— Sizes: H 500 mm L 60 mm — Condition: After

verification - Usage wear

Mise a prix: 300 €

Superb old Ibo door

83

Référence: GFAB3930 — Poids: 26.40 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 1330 L 590 mm — Condition: After verification -

Wear

Est.. 300 € /500 € Mise a prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Goldfield Auction
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84 Beautiful Songye Kifwebe Mask

Référence: GFAB3908 — Poids: 4.30 kg — Region: Afrique
RDC — Period: 20eme — Sizes: H 400mm L250mm — Type
of object: Art africain — Condition: At first sight - patina of
use - trace of normal wear - missing on the inside edge

Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € /1200 €

85 Old Tapa textile, Embroidered, KUBA

Référence: GFAB3933 — Poids: 750 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: L 1500 mm H 680 mm — Condition: After
verification - Wear

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

Bobo Ex mission Steyeler antelope mask.

86

Référence: GFAB3905 — Poids: 6.60 kg — Region: Afrique
— Period: 20eéme — Sizes: H 1100mm L 320mm — Type of
object: Art africain — Condition: At first sight - patina of use
- trace of normal wear

Mise a prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Ngoni wizard mask

87

Référence: GFAB3936 — Poids: 2.35 kg — Region: Amérique
du Sud — Period: 20eme — Sizes: H 200mm L 460mm —
Type of object: Art africain — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Goldfield Auction
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Rare Kongo - Vili statue representing a 89 Old Mossi Mask

212 Chinese

Référence: GFAB3944 — Poids: 1.10 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3902 — Poids: 2.49 kg — Region: Afrique —
RDC — Sizes: H 440 mm L 80 mm — Condition: After Sizes: H 200 mm L 300 mm — Condition: After verification -
verification - Wear Wear

Mise a prix: 700 € Est.: 700 € /1000 € Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

90 Rare monumental Barotse basketwork, 91 Votive pole

Zambia - Zimbabwe - Early 20th century
Référence: GFAB3947 — Poids: 5.80 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3910 — Poids: 60 g — Sizes: H 2100 mm L
— Period: 20eéme — Sizes: H 900mm D 550mm — Type of 290 mm — Condition: At first sight - patina of use - trace of
object: Art africain — Condition: At first sight - good normal wear

condition - no restoration

Mise a prix: 400 €

Est.: 400 € /600 € Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €
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Beautiful Lega Janus statuette - Colonial 93 Iragw skirt - Tanzania

23 Collection Gaston Thomas brought...
Référence: GFAB3913 — Poids: 1.00 kg — Region: Afrique Référence: GFAB3950 — Poids: 1.50 kg — Region: Tanzanie
RDC — Condition: At first sight - patina of use - trace of — Sizes: H 1200 mm L 1650 mm — Condition: After

normal wear verification - Wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 € Mise a prix: 500 € Est: 500 € /700 €

Luba Caryatid Stool Yaka Mask
94 Y 95
Référence: GFAB3916 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique — Référence: GFAB3953 — Poids: 990 g — Region: Afrique —
Period: 20eme — Sizes: H 390mm L 230mm — Type of Sizes: H 380 mm L 280 mm — Condition: After verification -
object: Art africain — Condition: At first sight - patina of use Wear
- trace of normal wear
Mise a prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 € Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1000 €
Primitive art and Pop & Street Art 35
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9% Large Gurunsi Mask

Référence: GFAB3919 — Poids: 4.20 kg — Region: Africa —
Sizes: H 750 mm L 450 mm — Condition: After verification -

Wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

98 Large Moba Statue

Référence: GFAB3922 — Poids: 3.83 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 1080 L 120 mm — Condition: After verification -

Wear

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

97 Suku mask decorated with a bird

Référence: GFAB3956 — Poids: 2.90 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 650 mm L 400 mm — Condition: After
verification - Usual wear

Mise & prix: 700 € Est.: 700 € /900 €

Beautiful Chamba effigy - Nigeria

929

Référence: GFAB3925 — Poids: 1.88 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 560 mm L 95 mm — Condition: After verification -

Wear

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €
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100 Dinka beaded corset

Référence: GFAB3928 — Poids: 2.23 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 920 mm L 280 mm — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.. 600 € /800 €

Monumental mask Dan - Ex coll. Ms. Steffen,

o Bruges

Référence: GFAB3907 — Poids: 7.80 kg — Region: Afrique
— Period: 20eéme — Sizes: H 450mm L300mm — Type of

object: Masque africain — Condition: At first sight - patina
of use - trace of normal wear

Mise a prix: 2200 € Est.: 2200 € / 2800 €

101 Mambila figurine

Référence: GFAB3931 — Poids: 550 g — Region: Afrique —
Sizes: H 310 mm L 90 mm — Condition: After verification -
Wear

Mise a prix: 600 € Est.. 600 € /800 €

Beautiful and old Dogon door

103

Référence: GFAB3934 — Poids: 11.00 kg — Region: Mali —
Sizes: H 1060 mm L 390 mm — Condition: Signs of wear

Mise & prix: 600 € Est.: 600 € /800 €
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104 dignitary chair

Référence: GFAB3937 — Poids: 6.20 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 707 mm L 400 mm — Condition: After verification -
Usual wear

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

106 Pectoral Mocha Kina

Référence: GFAB3945 — Poids: 1.43 kg — Region: Oceanie
— Sizes: H 120 mm L 330 mm — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

105 Mask (in style) Gurunsi

Référence: GFAB3904 — Poids: 3.30 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 750 mm L 330 mm — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 500 € Est.. 500 € /750 €

Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in
full color Signed in pencil...

107

Référence: GFAB3959 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 420 mm L 590 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 300 € Est.: 600 € /800 €
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Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in
full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3962 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 600 € / 800 €

STIK (British-Born 80s) Standing Figure (red) -
2015 Offset lithogrpahie...

Référence: GFAB3968 — Poids: 60 g — Region: England —
Sizes: H 750 mm L 235 mm — Author / artist: STIK
(Anglais-Né dans les années 80) — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Est.: 800 € /1500 €

Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in
full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3965 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 600 € /800 €

Jeff Koons Balloon Dog Drawing in purple ink
Signed and dated see the...

Référence: GFAB3971 — Poids: 480 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 270 mm L 270 mm — Author / artist: Jeff Koons
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1000 € /1500 €

Goldfield Auction
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Keith Haring (in the style of) - Born Free -
Offset lithograph on wove...

Référence: GFAB3974 — Poids: 80 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Keith
Haring (in the style of) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est: 150 € /300 €

el v

Banksy (d'aprés) - Sérigraphie polychrome "Girl
with Heart Shaped float" encadrée...

Référence: GFAB3977 — Poids: 50 g — Region: England —
Sizes: H 430 mm L 425 mm — Author / artist: Banksy (in the
style of) — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est: 600 € /800 €

Andy Warhol (1928-1987) (attributed to)
Sérigraphie "Superman’, (in the...

Référence: GFAB3980 — Poids: 720 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 180 mm L 175 mm — Author / artist: Andy
Warhol (1928-1987) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est.: 400 € /600 €

JonOne - La Liberté Guidant le Peuple, 2015
Sérigraphie en couleurs sur papier...

Référence: GFAB3983 — Poids: 2.26 kg — Sizes: H 640 mm
L 390 mm — Author / artist: JonOne — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Est.: 800 € /1200 €
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Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in

= full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3960 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 300 € Est.. 600 € /800 €

Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in

LU full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3963 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 600 € /800 €

Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in

= full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3966 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 300 € Est.. 600 € /800 €

STIK (British-Born 80s) Standing Figure (red) -

LU 2015 Offset lithogrpahie...

Référence: GFAB3969 — Poids: 60 g — Region: England —
Sizes: H 750 mm L 235 mm — Author / artist: STIK
(Anglais-Né dans les années 80) — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1500 €
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ERTIRTAINMERT FOR MEN

Andy Warhol (attributed to)- Playboy
Magazine - ed. August 1974 Bears...

Référence: GFAB3972 — Poids: 400 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 280 mm L 210 mm — Author / artist: Andy
Warhol (1928-1987) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est: 300 € / 600 €

Shepard Fairey alias Obey (1970) "Liberty
Equality Fraternity” Street...

Référence: GFAB3978 — Poids: 6.40 kg — Region:
Etats-Unis — Sizes: H 900 mm L 600 mm — Author / artist:
Shepard Fairey alias Obey (1970) — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Est: 150 € /300 €

Keith Haring (in the style of) - Supernova -
Offset lithograph on wove...

Référence: GFAB3975 — Poids: 80 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Keith
Haring (in the style of) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est: 150 € /300 €

Hervé TELEMAQUE (FR, 1937)lle de France,
1970.-Screenprint on canvas, signed,...

Référence: GFAB3618 — Poids: 2.42 kg — Sizes: H 1200 mm
L 590 mm — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 600 € / 800 €
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Yoshimoto Nara (dans le gout de) - Wild One

124 Ink on shikishi card, unique...

Référence: GFAB3981 — Poids: 1.70 kg — Region: Japan —
Sizes: H 270 mm L 240 mm — Author / artist: Yoshimoto
Nara (dans le gout de) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Mise a prix: 2000 € Est.: 4000 € / 6000 €

¥ —T

Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in
full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3958 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 420 mm L 590 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 300 € Est.: 600 € /800 €

Yoshitomo Nara (in the style of) / dans le gout

125 de - Let's Rock Again,...

Référence: GFAB3984 — Poids: 20 g — Region: Japon —
Sizes: H 275 mm L 370 mm — Author / artist: Yoshimoto

Nara (dans le gout de) — Condition: At first sight - good

condition - no restoration

Mise & prix: 500 € Est.: 600 € /800 €

Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in

L full color Signed in pencil...

Référence: GFAB3961 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 600 € /800 €

Goldfield Auction
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Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in Hajime Sorayama - Sexy Robot Serigraph in
full color Signed in pencil... full color Signed in pencil...
Référence: GFAB3964 — Poids: 120 g — Region: Japon — Référence: GFAB3967 — Poids: 120 g — Region: Japon —
Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime Sizes: H 600 mm L 420 mm — Author / artist: Hajime
Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no Sorayama — Condition: At first sight - good condition - no
restoration restoration
Est.: 600 € / 800 € Est.: 600 € / 800 €

STIK (British-Born 80s) Standing Figure (red) - Yayoi Kusama - Portrait Photographic print in
2015 Offset lithogrpahie... a plexiglass holder Hand...
Référence: GFAB3970 — Poids: 60 g — Region: England — Référence: GFAB3973 — Poids: 160 g — Region: Japan —
Sizes: H 750 mm L 235 mm — Author / artist: STIK Sizes: H 175 mm L 125 mm — Author / artist: Yayoi Kusama
(Anglais-Né dans les années 80) — Condition: At first sight - — Condition: At first sight - good condition - no restoration

good condition - no restoration

Est.: 800 € /1500 € Est.: 400 € /800 €
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Keith Haring (in the style of) - Love Family -

L2 Offset lithograph on wove...

Référence: GFAB3976 — Poids: 80 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Keith
Haring (in the style of — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

BANKSY (in the style of) - Flying Girl With

LT Balloon Spray paint & stencil...

Référence: GFAB3982 — Poids: 2.10 kg — Region: England
— Sizes: H 570 mm L 640 mm — Author / artist: Banksy (in
the style of) — Condition: After verification - Wear - no
restoration - no repair

Mise & prix: 300 € Est.: 400 € /600 €

SLOW
CHILDREN

Banksy ((in the style of)) - Slow Children /

133 Childhood Limited edition...

Référence: GFAB3979 — Poids: 800 g — Region: England —
Sizes: H 350 mm L 205 mm — Author / artist: Banksy (in the
style of) — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 300 € /500 €

Cope2 - Make them go ahead, 2016 Black and
green acrylic on Paris metro...

135

Référence: GFAB3783 — Poids: 400 g — Sizes: H 90 mm L
750 mm — Author / artist: Cope2 — Condition: After
verification - Wear - no restoration - no repair

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €
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Dismaland by Banksy Official Programme This

136
a rare programme from the...

Référence: GFAB3815 — Poids: 250 g — Region: England —
Sizes: H 340 mm L 290 mm — Author / artist: Banksy (in the
style of) — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1000 €

Speedy Graphito - Caesar, 2018

138

Référence: GFAB3710 — Poids: 150 g — Sizes: H 315 mm L
315 mm — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

BANKSY (in the style of) - Flying Balloon Girl

LT Spray paint & stencil on...

Référence: GFAB3854 — Poids: 3.40 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 780mm L 350mm — Author /

artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 300 € /500 €

Mise a prix: 300 €

Andy Warhol (in the style of) - Marilyn Monroe

B - Offset lithograph on...

Référence: GFAB3739 — Poids: 120 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 600 mm L 590 mm — Author / artist: Andy
Warhol (in the style of) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est: 200 € /300 €
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140

Basquiat - Beat Bop Serigraph on vinyl cover &
disc vinyl recto & verso....

Référence: GFAB3800 — Poids: 300 g — Sizes: H 310 mm L
310 mm — Author / artist: Basquiat — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Est.: 500 € /800 €

Mise a prix: 500 €

BANKSY (in the style of) - Flower Thrower
142 ) )
Spray paint & stencil on metal...

Référence: GFAB3855 — Poids: 3.40 kg — Region: England
— Period: 21eme — Sizes: H 780mm L 350mm — Author /

artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €
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141 Keith HARING (1958-1990) Elton John - Are you
ready for Love - 1985. Cover...

Référence: GFAB3824 — Poids: 300 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 300 mm L 300 mm — Author / artist: Keith
HARING (1958-1990) — Condition: At first sight - good

condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.: 800 € /1200 €

143 André Saraiva - Mr. A Street Sign Skate Deck,
2020
Référence: GFAB3708 — Poids: 1.25 kg — Sizes: L 800 mm H

210 mm — Author / artist: André Saraiva — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €
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Banksy - Welcome, 2020. Size: 60cm x 43cm

i Limited edition numbered & signed...

Référence: GFAB3763 — Poids: 1.50 kg — Region: England
— Period: 21éme — Year: 2020 — Sizes: H 400mm L 600mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Street art — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2200 €

In the style of Yoshitomo Nara - In The

146 Deepest Puddle, 2012

Référence: GFAB3826 — Poids: 370 g — Region: Japan —
Sizes: H 210 mm L 150 mm — Author / artist: Dans le gout de
Yoshitomo Nara — Condition: At first sight - good condition
- no restoration

Mise a prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

BANKSY (in the style of) - Bomb Hugger Spray
paint & stencil on metal...

Référence: GFAB3804 — Poids: 5.90 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2000 — Sizes: D 840mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Street art — Condition: At first sight - patina of use - trace
of normal wear

Mise a prix: 400 € Est.. 400 € / 600 €

BANKSY (in the style of) - Kate Moss Hugger
Bear Spray paint & stencil...

147

Référence: GFAB3856 — Poids: 3.40 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 780mm L 350mm — Author /

artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €
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J.R. Trompe l'ceil, The Cliffs of Trocadéro, May
25,2021, 7:57 p.m., Paris,...

Référence: GFAB3727 — Poids: 3.40 kg — Sizes: H 640 mm L
970 mm — Author / artist: J.R. — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Est.: 3000 € /4000 €

- j

Salvador Dali ((in the style of)) - In?nite
Serigraph in colors on BFK...

Référence: GFAB3745 — Poids: 60 g — Region: Spain —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Salvador Dali

(in the style of) — Condition: At first sight - good condition -

no restoration

Est: 200 € /300 €

Banksy (in the style of) - Tesco Value Tomato
Soup Cans, 2006 Of?cial...

Référence: GFAB3716 — Poids: 60 g — Sizes: H 835 mm L
535 mm — Author / artist: Banksy (in the style of) —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 600 € /800 €

Mr Brainwash - Andy Warhol (attributed to),
2008 Unique piece. Painting...

Référence: GFAB3725 — Poids: 60 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 690 mm L 495 mm — Author / artist: Mr
Brainwash - Andy Warhol — Condition: At first sight -
patina of use - trace of normal wear

Est.: 1500 € / 2500 €

Goldfield Auction
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»
Gustave Klimt ((in the style of)) - The Kiss

2P Serigraph in colors on BFK...

Référence: GFAB3741 — Poids: 60 g — Region: Austria —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Gustave Klimt
(in the style of) — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Banksy (in the style of) - Flower Thrower, 2018

LT Screenprint on skateboard...

Référence: GFAB3760 — Poids: 1.36 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 800mm L 200mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Planche de
skateboard — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 200 € Est: 200 € /300 €

Keith Haring (in the style of) - Love Family -

L5 Offset lithograph on wove...

Référence: GFAB3744 — Poids: 60 g — Region: England —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Keith Haring

(in the style of — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

André Saraiva - Smiling Mr A, 2020 Felt pen
drawing on skateboard. Signed...

155

Référence: GFAB3814 — Poids: 1.36 kg — Region: France —

Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 600mm L 200mm —
Author / artist: André Saraiva — Type of object: Planche de

skateboard — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 750 € Est.: 750 € / 1100 €
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Henri Matisse (in the style of) - Nu Bleu Color

120 screenprint on BFK Rives...

Référence: GFAB3742 — Poids: 60 g — Region: Belgique —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Henri Matisse
(in the style of) — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Mise & prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Salvador Dali (in the style of) - Titan Color

Er screenprint on BFK Rives...

Référence: GFAB3746 — Poids: 60 g — Region: Spain —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: Salvador Dali
(in the style of) — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Banksy (in the style of) - Flower Thrower, 2018

L=t Screenprint on skateboard...

Référence: GFAB3761 — Poids: 1.35 kg — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 800mm L 200mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Planche de skateboard — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Giorgio De Chirico (in the style of) - Soldier

159

Référence: GFAB3740 — Poids: 60 g — Region: Italie —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €
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Keith Haring (in the style of) - Nativity - Offset

Lt lithograph on wove...

Référence: GFAB3743 — Poids: 60 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

JR - The Eye of Caesar, 2020 Felt pen drawing

162 on skateboard deck. Dedicated...

Référence: GFAB3813 — Poids: 1.35 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 800mm L 200mm —
Author / artist: J.R. — Type of object: Planche de skateboard
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 1000 € Est.: 1000 € /1500 €

Egon Schiele (in the style of) - Naked Women

B Serigraph in colors on BFK...

Référence: GFAB3747 — Poids: 60 g — Region: Austria —
Sizes: H 700 mm L 500 mm — Author / artist: — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Banksy (in the style of) Vinyl "Blur / Think Tank”
- 2012

163

Référence: GFAB3714 — Poids: 580 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2012 — Sizes: H 310mm L 310mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Vinyl — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €
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Mr Doodle - Sylvano Serigraph on both side of
vinyl cover & vinyl 33 T

Référence: GFAB3711 — Poids: 330 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 310mm L 310mm — Author / artist:
Mr Doodle — Type of object: Vinyl — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 350 € Est.: 350 € /500 €

[ EETT T . e

Banksy (from) "Save or Delete" Greenpeace
2002

166

Référence: GFAB3733 — Poids: 25 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 300mm L 210mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

KAWS (BORN 1974) The Scotts Sleeve print

165 and vinyl LP. Edition 2020

Référence: GFAB3722 — Poids: 230 g — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 310mm L 310mm —
Author / artist: Kaws — Type of object: Vinyl — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 100 € Est: 100 € /150 €

Banksy (in the style of) Banksy of England,
2004 Di-Faced Tenner complete...

167

Référence: GFAB3759 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 480mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €
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In the style of Yoshitomo Nara - Selfportrait

e Hand-signed ink drawing...

Référence: GFAB3817 — Poids: 360 g — Region: Japan —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L 250mm — Author /
artist: Yoshitomo Nara — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

Philippe Geluck (born in 1954) "The 20 statues”

LT Silkscreen on paper.

Référence: GFAB3717 — Poids: 100 g — Region: Belgigiue —
Period: 20éme — Sizes: H 700mm L 555mm — Author /
artist: Philippe Geluck — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /750 €

Robert Combas (b. 1957) "Solos - Lionel Martin”

169 Ouch Records! - 2020

Référence: GFAB3713 — Poids: 320 g — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 310mm L 310mm —
Author / artist: Robert Combas — Type of object: Vinyl —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.. 300 € /500 €

KAWS (BORN IN 1974) The Scotts Print on
cover and vinyl LP. Edition 2020...

Référence: GFAB3723 — Poids: 230 g — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 310mm L 310mm —
Author / artist: KAWS — Type of object: Vinyl — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 100 € Est.: 100 € /150 €
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Miss-Tic - Femme de ['étre, 2011 Sheet of 12

1z screen-printed and hand-enhanced...

Référence: GFAB3736 — Poids: 360 g — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2011 — Sizes: H 50mm L 255mm —
Author / artist: Miss-Tic — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 100 € Est: 100 € /150 €

BANKSY (in the style of) - Toxic Rat Spray can

174 & stencil on metal road...

Référence: GFAB3860 — Poids: 4.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2000 — Sizes: H 310mm L 770mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Street art — Condition: At first sight - patina of use - trace
of normal wear

Mise & prix: 400 € Est.:. 400 € /600 €

Robert COMBAS - Feu 72 Color recto & verso

R lithograph on Arches paper...

Référence: GFAB3762 — Poids: 75 g — Region: France —
Period: 20éme — Sizes: H 710mm L 500mm — Author /
artist: Robert Combas — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Yoshitomo Nara - Matthew Sweet - Kimi Ga
Suki, 2003 - 2pc

175

Référence: GFAB3712 — Poids: 440 g — Region: Japan —

Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 310mm L310mm —
Author / artist: Yoshitomo Nara — Type of object: Vinyl —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.:. 400 € /600 €
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176 ANDY WARHOL (attributed to) - ANDY
WARHOL INTERVIEW MAGAZINE Charlie
Sheen...

Référence: GFAB3718 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —

Period: 20eme — Year: 1987 — Sizes: H 430mm L 280mm —

Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Magazine

de mode — Condition: At first sight - good condition - no

restoration

Mise a prix: 300 € Est. 400 € /600 €

TONY SHAFRALI« BRUNO BISCHOFBERGER

WARHOLBASOUIAT

SEIPTIMBIR 14 THROUGH OCTORER 19,1985
163 MERCER STRELT NEW YORK 212 925-8732

Andy Warhol x Jean Michel Basquiat (in the
style of) - Fighting Paintings,...

178

Référence: GFAB3758 — Poids: 8 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 430mm L 280mm — Author /
artist: Andy Warhol / Jean Michel Basquiat — Type of
object: Sérigraphie — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

(Fngane i st Dot sy

Banksy (in the style of) "Forgive us our

B trespassing” Offset print

Référence: GFAB3732 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 590mm L 420mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

FOOTPATH

CLOSED

BANKSY (in the style of) - Bomb Hugger Spray

L paint & stencil on metal...

Référence: GFAB3803 — Poids: 800 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 450mm L 600mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art
— Condition: At first sight - patina of use - trace of normal
wear

Mise & prix: 150 € Est.: 150 € /250 €
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Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

180 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3790 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L 230mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

D*Face - One Dollar Bill, 2014 Black marker on

182 U.S. One dollar

Référence: GFAB3753 — Poids: 113 g — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2014 — Sizes: H 60mm L150mm —
Author / artist: D Face — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Andy Warhol (attributed to) - One Dollar Bill,

181 1981 Black marker on US....

Référence: GFAB3880 — Poids: 230 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 60mm L150mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Autographe — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.. 400 € /600 €

B 08082015 D
e

Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's

i theme park "Dismaland"...

Référence: GFAB3883 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € /300 €

Goldfield Auction
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Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"
184 ) ;
Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3793 — Poids: 330 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 285mm L 185mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est.: 300 € /500 €

OFAMERICA

WEM LK

Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's
theme park "Dismaland"...

186

Référence: GFAB3886 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 150 € Est.: 150 € /300 €

e e s

BANKSY ((in the style of)) (Anglais - Né en 1974)

185 Size - ca 42 x29,5cm

Référence: GFAB3847 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 295mm L420mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 600 € Est.: 600 € /800 €

Imc_u:

Banksy (in the style of) X Post Modern Vandal

120 Polychrome screenprint in...

Référence: GFAB3796 — Poids: 45 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 430mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 €

Est.: 500 € /800 €
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BANKSY ((in the style of)) (Anglais - Né en 1974)
Size - ca 42 x29,5cm

Référence: GFAB3850 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 295mm L420mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 600 € /800 €
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Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's
theme park "Dismaland"...

Référence: GFAB3889 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 150 € /300 €

NWEAPONS OF MASS DISTRACTIONE
SCIMN<C®™ coux

—-5_.}

Banksy, Weapons of Mass Distraction 2001.
Queen Elizabeth Il in gas mask....

Référence: GFAB3757 — Poids: 612 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2001 — Sizes: H 145mm L 100mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:

Timbre — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 900 € /1400 €

Banksy (from) "Monkey Parliament” 2009
Offset print on paper, framed under...

Référence: GFAB3805 — Poids: 3.70 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2009 — Sizes: H 510mm L 830mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Sérigraphie — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 800 € /1200 €

Goldfield Auction
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Keith Haring (Attr.) - Brain Celebration Hand

2 drawing with red & black...

Référence: GFAB3853 — Poids: 1.87 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: D 300mm — Author / artist: Keith
HARING — Type of object: tableau — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Est.: 800 € /1200 €

Mise a prix: 800 €

Andy WARHOL (attributed to)(1928-1987).

L Campbell's Soup. Metal tin can....

Référence: GFAB3809 — Poids: 35 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 100mm D 60mm — Author /

artist: Andy WARHOL — Type of object: Autographe —
Condition: At first sight - patina of use - trace of normal
wear

Mise a prix: 200 € Est: 200 € /300 €

Andy Warhol (attributed to) - Marylin Monroe

LR Hand signed by Andy Warhol...

Référence: GFAB3766 — Poids: 180 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L 210mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

Jeff KOONS, Attributed to Sunny Flower?,
7/11/2014 Drawing in blue marker...

195

Référence: GFAB3859 — Poids: 15 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 210mm L 295mm — Author /
artist: Jeff KOONS — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Goldfield Auction
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Andy Warhol - Jean-Michel Basquiat

196 (attributed to) canvas Polaroid Instant...

Référence: GFAB3769 — Poids: 180 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 105mm L 90mm — Author / artist:
Andy Warhol - Jean-Michel Basquiat — Type of object:
Photographie — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

BANKSY ((in the style of)) - Choose you
weapon - Apes On Control - Barking...

198

Référence: GFAB3863 — Poids: 1.90 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 430mm L 530 mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € /600 €

Yoshitomo Nara (in the style of) / dans le gout

197 de - Get The Glory!, 2005...

Référence: GFAB3892 — Poids: 15 g — Region: Japan —
Period: 21eme — Year: 2005 — Sizes: H 370mm L270mm —
Author / artist: Yoshitomo Nara — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.. 600 € /800 €

= R > Rl ~ Sl

DFACE x VNA serigraph DFACE AND RIOT on

L both sides. Drawing & signature...

Référence: GFAB3772 — Poids: 1.80 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 210mm L1550 — Author / artist: D
Face — Type of object: Echarpe — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €
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Andy WARHOL (attributed to) (1928-1987).
Campbell's Soup. Metal tin can....

Référence: GFAB3812 — Poids: 35 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 100mm D 60mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Autographe —
Condition: At first sight - patina of use - trace of normal
wear

Est: 200 € /300 €

We Love You... S0 Love Us

Banksy (in the style of) - We love you ... So love
us, 2000 Silkscreen...

Référence: GFAB3775 — Poids: 2.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2000 — Sizes: H 400mm L
400mm — Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type
of object: Sérigraphie — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est: 250 € /400 €

Goldfield Auction

Banksy ((in the style of)) - Donut Strawberry -
Boys In Blue - Thick As...

Référence: GFAB3866 — Poids: 1.50 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 330mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1500 € / 3000 €

Dran Patinage Artistique Lithograph signed
and numbered on 99 copies.

Référence: GFAB3820 — Poids: 1.84 kg — Region: France —
Period: 20éme — Sizes: H 410mm L 290mm — Author /
artist: Dran — Type of object: Lithographie — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Est.: 600 € /900 €
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Caesar - Head to head, 1973

Référence: GFAB3709 — Poids: 730 g — Region: France —
Period: 20eme — Year: 1973 — Sizes: H 230mm L 230mm —
Author / artist: César — Type of object: Sculpture —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 750 € /1000 €
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Jean-Michel BASQUIAT 1960 - 1988 (in the
style of) RAMMELZEE AND K-ROB...

Référence: GFAB3778 — Poids: 3.90 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2001 — Sizes: H 600mm L 600mm —
Author / artist: Jean Michel BASQUIAT — Type of object:
tableau — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 600 € /900 €

Jean-Michel Basquiat (in the style of) - Gold
King, 1982

Référence: GFAB3869 — Poids: 1.20 kg — Region: France —
Period: 20eme — Year: 1989 — Sizes: H 200mm L 150mm —
Author / artist: Jean Michel BASQUIAT — Type of object:
Sérigraphie — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est: 600 € /800 €

BANKSY - Box Set, 2017 Composition of a
monochrome print on paper and...

Référence: GFAB3823 — Poids: 675 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2017 — Sizes: H 255mm L 255mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Sérigraphie — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 1200 € /1800 €
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Banksy (in the style of) - set of stickers

Référence: GFAB3720 — Poids: 1.50 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 540 mm L 310 mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 200 € /300 €

Al WEIWEI

KUI HUA 71| SUNFLOWER SEEDS

The Tate Modem Ad Gallery, 2010

-~

Ai Weiwei 'Sun?ower Seed’, 2010

Référence: GFAB3781 — Poids: 400 g — Region: China —
Period: 21eme — Year: 2010 — Sizes: H 220mm L 220mm —
Author / artist: Ai Wei — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 300 € /500 €

Paul INSECT (born in 1971). Personal effects -
2021. Color screenprint...

Référence: GFAB3832 — Poids: 40 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 240mm L 180mm —
Author / artist: Paul INSECT — Type of object: Sérigraphie

— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 750 € /1100 €

Niki de Saint Phalle - Naughty

Référence: GFAB3726 — Poids: 4.20 kg — Region: France —
Period: 20éme — Sizes: H 750mm L550mm — Author /
artist: Niki de Saint Phalle — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1500 € / 2000 €

Goldfield Auction
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Ai Weiwei (born in 1957) "Bike Accumulation”
Photograph hand-signed in...

Référence: GFAB3872 — Poids: 370 g — Region: China —
Period: 20éme — Sizes: H 255mm L 200mm — Author /
artist: Ai Weiwei — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est: 250 € /400 €

Banksy (in the style of) - Banksy Warhol Coke,

ik 2020

Référence: GFAB3730 — Poids: 540 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 210mm D 55mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Street art — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

BANKSY ((in the style of)) Happy Choppers

= Wrong War 2003 black and yellow...

Référence: GFAB3836 — Poids: 5.80 kg — Region: England
— Period: 21éme — Year: 2003 — Sizes: H 640mm L 830mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Tableau — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4500 €

BANKSY (born in 1974), in the style of Dismal
dollar Stamps on genuine...

215

Référence: GFAB3875 — Poids: 5 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 60mm L 150mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €
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Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

216 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3785 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L280mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Seth Globepainter - Love Train, 2018 Drawing

2l in red & black felt pen hand-signed...

Référence: GFAB3748 — Poids: 1.47 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 115mm L 600mm —
Author / artist: Seth Globepainter — Type of object: Dessin
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

- Color offset print

Référence: GFAB3842 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 205mm L 290mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.. 400 € /600 €

" oce851068H D

BANKSY (born in 1974), in the style of Dismal
dollar Stamps on genuine...

219

Référence: GFAB3878 — Poids: 5 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 60mm L 150mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Goldfield Auction
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Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

220 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3788 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 260mm L 165mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.. 200 € /300 €

Keith Haring - These Are My People / Man 2
Man / A Very Special Christmas...

222

Référence: GFAB3751 — Poids: 1.25 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 220mm L 600mm — Author /
artist: Keith HARING — Type of object: Tableau —

Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €
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BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)
Color offset print

221

Référence: GFAB3845 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 205mm L 290mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 400 € Est.. 400 € / 600 €

Keith HARING (Attr.) SUBWAY DRAWING, circa

= 1980 Original chalk drawing...

Référence: GFAB3881 — Poids: 11.70 kg — Region: USA —

Period: 20eme — Year: 1980 — Sizes: H 1480mm L 980mm
— Author / artist: Keith HARING — Type of object: Tableau
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 3000 € Est.: 8000 € /12000 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art

67



Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

224 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3791 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 240mm L200mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's

— theme park "Dismaland"...

Référence: GFAB3884 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

JR - One Dollar Bill Ink on bank note Hand
signed & dedicated

225

Référence: GFAB3754 — Poids: 115 g — Region: France —
Period: 20éme — Sizes: H 60mm L 150mm — Author / artist:
J.R. — Type of object: Dessin — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

-

Banksy (in the style of) X Post Modern Vandal

. Polychrome screenprint in...

Référence: GFAB3794 — Poids: 45 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 430mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art 68



BANKSY ((in the style of)) (Anglais - Né en 1974)

228 Size - ca 42 x29,5cm

Référence: GFAB3848 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 295mm L420mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 600 € Est.: 600 € /800 €

Oy

Banksy (in the style of) X Post Modern Vandal

Y Polychrome screenprint in...

Référence: GFAB3797 — Poids: 45 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 430mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

ES OFAMERICA.

3 08092015 L
WAM UK

Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's

— theme park "Dismaland”...

Référence: GFAB3887 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € /300 €

BANKSY (in the style of) Color offset print
Numbered "10 / 50"

231

Référence: GFAB3851 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 295mm L420mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.: 600 € /800 €

Goldfield Auction
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BANKSY (born in 1974) in the style of X POST

Es MODERN VANDAL "The Louise...

Référence: GFAB3764 — Poids: 40 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 330mm L 480mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Sérigraphie — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.. 400 € / 600 €

Mise a prix: 400 €

“
B Lr;w.;.-Jh. .

Andy Warhol (attributed to) - Brillo 5 Soaps

e Pads Signed In Black Marker...

Référence: GFAB3806 — Poids: 20 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 80mm L 130mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - patina of use - trace of normal wear

Mise & prix: 250 € Est: 250 € /400 €

AN THE UNITED STATES OFAMER

BT ABUDN.
S RPEPR AT BE

Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's

= theme park "Dismaland”...

Référence: GFAB3890 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Andy Warhol, (attributed to) Drawing in black
marker on paper Signed,...

235

Référence: GFAB3857 — Poids: 1.40 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 280mm L 200mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Goldfield Auction
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Andy Warhol (attributed to.) - Mickey Mouse

U Hand signed with white marker...

Référence: GFAB3767 — Poids: 750 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 1775mm L 175mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Sérigraphie — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est: 250 € /400 €

Jeff KOONS, Attributed to Balloon Dog?,

= 7/11/2014 Drawing in blue marker...

Référence: GFAB3861 — Poids: 10 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 285mm L 205mm — Author /
artist: Jeff KOONS — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € /600 €

Andy WARHOL (attributed to) (1928-1987).

i Campbell's Soup. Metal tin can....

Référence: GFAB3810 — Poids: 35 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 100mm D 60mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Autographe —
Condition: At first sight - patina of use - trace of normal
wear

Mise a prix: 200 € Est.. 200 € /300 €

Andy warhol (attributed to) - Self Portrait
Polaroid Instant proof (Polaroid)...

239

Référence: GFAB3770 — Poids: 180 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 125mm L 85mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

Goldfield Auction
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Keith HARING (1958-1990) ONE DOLLAR, 1987

il Drawing in black marker signed...

Référence: GFAB3893 — Poids: 180 g — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1987 — Sizes: H 60mm L 150mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.: 800 € /1200 €

Robert Combas (in the style of / in the style of)

242 Bull market

Référence: GFAB3773 — Poids: 1.95 kg — Region: France —
Period: 20éme — Sizes: H 410mm L 290mm — Author /
artist: Robert Combas — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.. 600 € /900 €

BANKSY ((in the style of)) - Choose you

e weapon - Apes On Control - Barking...

Référence: GFAB3864 — Poids: 1.90 kg — Region: England
— Period: 20éme — Sizes: H 430mm L 530 mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 400 € Est.. 400 € / 600 €

In the style of Yoshitomo Nara - Selfportrait
Hand-signed ink drawing...

243

Référence: GFAB3816 — Poids: 360 g — Region: Japan —
Period: 20éme — Sizes: H 250mm L 200mm — Author /
artist: Yoshitomo Nara — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €
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Banksy ((in the style of)) - Rude Copper - Boys
In Blue - Funk Tha Police...

Référence: GFAB3867 — Poids: 1.30 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: H 330mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1000 € / 2000 €

BANKSY (in the style of) Born in 1975 QUEEN
AND CUNTRY / DON'T STOP ME...

Référence: GFAB3821 — Poids: 1.95 kg — Region: England
— Period: 20éme — Year: 2008 — Sizes: H 300mm L
300mm — Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type
of object: Sérigraphie — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

Goldfield Auction

Andy Warhol (attributed to)- Mick Jagger
Hand drawing with pencil on paper....

Référence: GFAB3776 — Poids: 2.40 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 470mm L 395mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1500 € / 3000 €

BANKSY (born in 1974), from Box set (souvenir
of Bethlehem)

Référence: GFAB3715 — Poids: 680 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 215mm L 215mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 400 € / 600 €
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JR - 28 Millimeters, Women Are Heroes, Action
In The Favela Morro Da Providencia,...

Référence: GFAB3779 — Poids: 1.25 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2008 — Sizes: H 280mm L 200mm —
Author / artist: J.R. — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 300 € /500 €

ol Cala=—— g =¥
Keith Haring - JIGSAW PUZZLE, 1986 Original
1980's vintage screen printed...

Référence: GFAB3827 — Poids: 75 g — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1986 — Sizes: L 100mm | 100mm H
40mm — Author / artist: Keith HARING — Type of object:
Puzzle — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 1000 € /1500 €

Banksy (in the style of) - Rude Snowman, 2005
Silkscreen on card

Référence: GFAB3721 — Poids: 13 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2005 — Sizes: H 145mm L 175mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Street art — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est: 80€ /120 €

Ai Weiwei (born in 1957) ?Flesh Accumulation?
Photograph hand-signed in...

Référence: GFAB3870 — Poids: 360 g — Region: China —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L 250mm — Author /
artist: Ai Weiwei — Type of object: Autographe —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 250 € /400 €

Goldfield Auction
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BANKSY (in the style of), Photographer Rat,
circa 2000 Stencil on old...

Référence: GFAB3782 — Poids: 1.35 kg — Region: England
— Period: 20éme — Sizes: H 360mm L 430mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 200 € /300 €

J.R. Trompe l'ceil, The Cliffs of Trocadéro, May
25,2021, 10:18 p.m., Paris,...

Référence: GFAB3728 — Poids: 3.40 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 640mm L 960mm —
Author / artist: J.R. — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 3000 € / 4000 €

Paul INSECT (born in 1971). Personal effects -
2021. Color screenprint...

Référence: GFAB3833 — Poids: 40 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 240mm L 180mm —
Author / artist: H 240mm L 180mm — Type of object:
Sérigraphie — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est: 750 € /1100 €

Andy Warhol (1928-1987) (attributed to) Color
serigraph, representing...

Référence: GFAB3873 — Poids: 2.60 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 180mm L 180mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 500 € /900 €

Goldfield Auction
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BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

256 Color offset print

Référence: GFAB3840 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 205mm L 290mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 400 € Est.. 400 € / 600 €

BANKSY (born in 1974), in the style of Dismal
dollar Stamps on genuine...

258

Référence: GFAB3876 — Poids: 5 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 60mm L 150mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est: 200 € /300 €

EL PEZ (Pez Barcelona) - Happy Fish, 2018
Drawing on advertising for the...

257

Référence: GFAB3731 — Poids: 2.78 kg — Region: Spain —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 510mm L 660 mm —
Author / artist: El Pez — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 300 € /500 €

Mise a prix: 300 €

—

Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

259 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3786 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 265mm L 200mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est: 200 € /300 €

Goldfield Auction
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BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

~ile Color offset print

Référence: GFAB3843 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 205mm L 290mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est. 400 € /600 €

Andy Warhol (attributed to) - One Dollar Bill,
1981 Black marker on US....

262

Référence: GFAB3879 — Poids: 210 g — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1981 — Sizes: H 60mm L 150mm —
Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.:. 400 € /600 €

D*Face - Love Train, 2018 Drawing in black

261 marker, hand-signed and dated...

Référence: GFAB3749 — Poids: 1.47 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 120mm L600mm
— Author / artist: D Face — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.. 400 € / 600 €

Mise a prix: 400 €

Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

263 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3789 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 250mm L 200mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Goldfield Auction
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BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

264 Blur: Out of time /...

Référence: GFAB3752 — Poids: 1.25 kg — Region: England
— Period: 20éme — Sizes: H 220mm L 600 mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"
Souvenir from Dismaland...

266

Référence: GFAB3792 — Poids: 330 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 285mm L 185mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est.: 300 € /500 €

Keith HARING (American, 1958 - 1990) Attr.

265 Upside Down Radiant Baby, 1987

Référence: GFAB3882 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1987 — Sizes: H 265mm L 195mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 1000 € Est.: 10000 € / 14000 €

BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

2 Color offset print Numbered...

Référence: GFAB3846 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 295mm L 420mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.: 600 € /800 €

Goldfield Auction
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Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's

268 theme park "Dismaland”..

Référence: GFAB3885 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € /300 €

BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

A Color offset print Numbered...

Référence: GFAB3849 — Poids: 30 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 295mm L420mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.: 600 € /800 €

moH Y

—

Banksy (in the style of) X Post Modern Vandal

269 Polychrome screenprint in...

Référence: GFAB3795 — Poids: 45 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 430mm L 330mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

JR - One Dollar Bill Ink on bank note Hand
signed & dedicated

271

Référence: GFAB3755 — Poids: 5 g — Region: France —
Period: 21éme — Sizes: H 75mm L 135mm — Author / artist:
J.R. — Type of object: Autographe — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art 79



! THE UNITED

5 ot - S L—"!j !

Banksy (d'apres) - Dollar canvas from Banksy's

. theme park "Dismaland”..

Référence: GFAB3888 — Poids: 7 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 90mm L205mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Keith Haring (Attr.) - Human Celebration Hand
drawing with red & black...

274

Référence: GFAB3852 — Poids: 1.75 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: D 300mm — Author / artist: Keith
HARING — Type of object: Tableau — Condition: At first

sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1400 €

JONONE (born in 1963). Composition - 2019.

T Box - Cardboard painting hand...

Référence: GFAB3802 — Poids: 300 g — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2019 — Sizes: H 270mm L 270mm —
Author / artist: JonOne — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 300 € Est.. 300 € /500 €

asrac oy G

Banksy (in the style of) - Lady Di Faced Tenner,

il 2004 2 Offset prints...

Référence: GFAB3765 — Poids: 355 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 75mm L 145mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est: 250 € /400 €
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Andy Warhol (attributed to)- Brillo Soap Pads

= Signed In Black Marker Cardboard...

Référence: GFAB3807 — Poids: 20 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 75mm L 70mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - patina of use - trace of normal wear

Mise a prix: 150 € Est.. 150 € / 250 €

Andy Warhol (attributed to)- Flowers Proof
photography Hand signed on...

278

Référence: GFAB3768 — Poids: 115 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 100mm L 65mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est: 250 € /400 €

BANKSY (in the style of) Painter Rat Stencil on

. old painting. Signed lower...

Référence: GFAB3858 — Poids: 1.10 kg — Region: England
— Period: 20éme — Sizes: H 390mm L 300mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

D*Face - Ten Pound Note created by D*Face

e issued for a Death Camp; Glory...

Référence: GFAB3891 — Poids: 825 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 80mm L 150mm — Author / artist:
D Face — Type of object: Dessin — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €
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Damien HIRST, Attributed to Skull Head

= Drawing in black marker on paper...

Référence: GFAB3862 — Poids: 15 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 210mm L 295mm — Author /
artist: Damien HIRST — Type of object: Dessin — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est. 400 € /600 €

Keith HARING (1958-1990) ONE DOLLAR, 1987
Drawing in black & red marker...

282

Référence: GFAB3894 — Poids: 175 g — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1987 — Sizes: H 60mm L 150mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 600 € Est.: 800 € /1200 €

Framed R 400 PDM 500 Banksy / Petrol Head,

281 Blur Think Tank Promo CD, 2003...

Référence: GFAB3771 — Poids: 500 g — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 270mm L 210mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Tableau — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.. 400 € / 600 €

Mise a prix: 400 €

= d—

Andy WARHOL (attributed to) (1928-1987).

— Campbell's Soup. Metal tin can....

Référence: GFAB3811 — Poids: 35 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 100mm D 60mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Autographe —
Condition: At first sight - patina of use - trace of normal
wear

Mise a prix: 200 € Est: 200 € /300 €
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Keith Haring (in the style of) - Chocolate
Buddha, 1989

Référence: GFAB3865 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —

Period: 20eme — Year: 1989 — Sizes: H 320mm L 385mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 400 € /800 €

S

REFETTORI(

37 RECETTES
ANTI-GASPI

JR - The Eye, 2020 Drawing in ink on black on
the cover page of the Refettorio...

Référence: GFAB3818 — Poids: 1.15 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 275mm L 190mm —
Author / artist: J.R. — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Est.: 400 € / 600 €

Goldfield Auction

Andy Warhol, (attributed to) Drawing in black
marker on paper Signed,...

Référence: GFAB3774 — Poids: 1.38 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 280 mm L 200 mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —

Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 250 € /400 €

Jean-Michel Basquiat (in the style of) - Gold
King, 1982

Référence: GFAB3868 — Poids: 1.20 kg — Region: France —
Period: 20eme — Year: 1982 — Sizes: H 200mm L 150mm —
Author / artist: Jean Michel BASQUIAT — Type of object:
Sérigraphie — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 600 € / 800 €
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Andy Warhol (attributed to) - Mickey Mouse
Hand drawing with pencil on...

Référence: GFAB3777 — Poids: 490 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 170 mm L 125mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 750 € /1200 €

JonOne - Zoro, 2021

Référence: GFAB3719 — Poids: 1.20 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 250mm L 250mm —
Author / artist: JonOne — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 250 € /400 €

In the style of Yoshitomo Nara - Hand-signed
black and yellow ink drawing...

Référence: GFAB3822 — Poids: 40 g — Region: Japan —
Period: 21éme — Sizes: H 210mm L 180mm — Author / artist:
Yoshitomo NARA — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Est.: 2000 € /3000 €

JonOne - Birth Of The Wind, 2018 White paint
on cardboard. Unigue piece...

Référence: GFAB3780 — Poids: 750 g — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 345mm L 345mm —
Author / artist: JonOne — Type of object: Street art —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 600 € /900 €
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Andy Warhol (attributed to) - 30 U.S. Postage
Stamps 30 U.S. postage stamps....

Référence: GFAB3828 — Poids: 345 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 130mm L 170mm — Author /

artist: Andy WARHOL — Type of object: Autographe —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1000 € /1500 €

Ai Weiwei (born in 1957) "Prisioner” Photograph
hand-signed in marker.

Référence: GFAB3871 — Poids: 370 g — Region: China —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L 290mm — Author /
artist: Ai Weiwei — Type of object: Photographie —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 250 € /400 €

Banksy (from) "Save or Delete" Greenpeace
2002

Référence: GFAB3724 — Poids: 2.10 kg — Region: England
— Period: 21éme — Year: 2002 — Sizes: H 410mm L 590mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Tableau — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est:300€ /450 €

Di-Faced Tenner (soldout at S. Lazarides): A
fake £10 note showing Princess...

Référence: GFAB3835 — Poids: 840 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H330mm L 240mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) et Di-Faced Tenner — Type of
object: Tableau — Condition: At first sight - good condition
- no restoration

Est.: 1000 € /1400 €

Goldfield Auction
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Banksy (in the style of) - Banksy Warhol Spray

296 Can, 2020

Référence: GFAB3729 — Poids: 265 g — Region: England —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 190mm D 60mm —
Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Street art — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 300 € Est.: 300 € /500 €

= e

Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

298 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3784 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 260mm L 200mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

"

Andy Warhol (in the style of) "Soup campbells

297 canvas bag, framed under...

Référence: GFAB3874 — Poids: 1.95 kg — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 375mm L 290mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Tableau —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 250 € Est: 250 € /400 €

BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)
Color offset print

299

Référence: GFAB3841 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 205mm L 290mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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KAWS Born in 1974 Arkitip - Issue 2.0 - 2003

e First Edition Magazine Numbered...

Référence: GFAB3737 — Poids: 1.10 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 330mm L 270mm —
Author / artist: Kaws — Type of object: Livre — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 800 € Est.: 800 € /1200 €

I

Banksy (in the style of) - "Enjoy your free Art"

302 Souvenir from Dismaland...

Référence: GFAB3787 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 300mm L 195mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

BANKSY (born in 1974), in the style of Dismal

sfel dollar Stamps on genuine...

Référence: GFAB3877 — Poids: 5 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 60mm L 150mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 200 € Est.: 200 € /300 €

Keer Ba\(‘l( 200 -7
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BANKSY (in the style of) (English - Born in 1974)

Sk Color offset print

Référence: GFAB3844 — Poids: 20 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 205mm L 290mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Sérigraphie
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 400 € Est.:. 400 € /600 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Kaws - Propellerheads Take California / Dj

304 Hasebe Old Nick / Til The Casket...

Référence: GFAB3750 — Poids: 1.25 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Sizes: H 220mm L 600mm — Type of
object: Tableau — Condition: At first sight - good condition
- no restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 500 € /800 €

Yayoi KUSAMA (JP,1929)Dots Obsession
2014.-Printing on traditional cotton...

306

Référence: GFAB3665 — Poids: 50 g — Region: Japan —
Period: 21eme — Year: 2014 — Sizes: L 920mm | 330mm —
Author / artist: Yayoi KUSAMA — Type of object: Impression
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 90 € Est.: 200 € /300 €

Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa

s 1990/2000.-Mixe media on paper.-Size....

Référence: GFAB3668 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: ti — Type of object: Dessin — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Mise & prix: 90 € Est: 150 € /200 €

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,

307 1970)Geometric dove, red, 2021.-Signed...

Référence: GFAB3658 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 610mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT — Type of object: Impression
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 80 € Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art
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Keith HARING (USA, 1958-1990)Black and red
screenprint, 2015.-Limited...

Référence: GFAB3652 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 2015 — Sizes: H 700mm L 700mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Impression
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 600 € /800 €

4

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Liberté Egalité Fraternité,
2018.-Silkscreen...

Référence: GFAB3642 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est: 200 € /300 €

Goldfield Auction

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Tunnel vision gold, 2018.-Silkscreen....

Référence: GFAB3647 — Poids: 1.50 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 460mm L610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est.: 400 € /500 €

y,

Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Dracula from
Myths, 1981.-Screenprint in...

Référence: GFAB3638 — Poids: 4.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1981 — Sizes: H 970mm L 970mm —
Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 20000 € / 30000 €
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BANKSY (GB, 1974)sawyer rat, Bristol
2009.-Stencil on road sign.-Signed...

Référence: GFAB3631 — Poids: 2.90 kg — Region: England
— Period: 21éme — Sizes: D 670mm — Author / artist:
BANKSY (in the style of) — Type of object: peinture —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 8000 € /12000 €

PRINCESSE FICELLE (FR, XX//XXI) Louis
Vuitton vendu, 2020. Acrylic on...

Référence: GFAB3939 — Poids: 3.50 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 1000mm L 1000mm
— Author / artist: PRINCESSE FICELLE — Type of object:
peinture — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 1000 € /1500 €

Goldfield Auction

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Target exceptions,
2020.-Silkscreen.-Hand...
Référence: GFAB3691 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est.: 150 € /200 €

Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa
1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...

Référence: GFAB3673 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

20



Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa
1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...

Référence: GFAB3670 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

Yayoi KUSAMA (1929)Tricks leather cushion,
circa 2004.-New condition....

Référence: GFAB3663 — Poids: 1.00 kg — Region: Japan —
Period: 21eme — Year: 2004 — Sizes: H 520mm L 270mm —
Author / artist: Yayoi KUSAMA — Type of object: Sculpture

— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 600 € /800 €
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Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa
1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...

Référence: GFAB3667 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Geometric dove, black, 2021.-Signed...

Référence: GFAB3657 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 610mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT — Type of object: Impression
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction



SOLICE (FR, 1980)Batman, 2018.-Acrylic, spray
can, posca and ink on 3D...

Référence: GFAB3651 — Poids: 2.00 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2018 — Sizes: H 1000mm L
1000mmm — Author / artist: SOLICE — Type of object:
peinture — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 1500 € / 2000 €

Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Elephant,
1983.-Screenprint in colors on...

Référence: GFAB3640 — Poids: 4.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1983 — Sizes: H 970mm L 970mm —
Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 20000 € / 30000 €

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)Dark
wave, 2020.-Silkscreen.-Hand...

Référence: GFAB3646 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est: 200 € /300 €

GREEN +—,=—> ENERGY

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Power glory, 2020.-Silkscreen.-Hand...

Référence: GFAB3637 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est: 200 € /300 €

Goldfield Auction
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Delphine SCHLUMBERGER (20th-21st
century)-Composition.-Mixed technique...

Référence: GFAB3698 — Poids: 6.80 kg — Region: France
— Period: 20éme — Sizes: H 770mm L 570mm — Author /
artist: Delphine SCHLUMBERGER — Type of object: peinture
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 300 € /500 €

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)American rage, 2020.-Silkscreen.-Hand...

Référence: GFAB3690 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -

no restoration

Est.: 150 € /200 €

AL,

@

BANKSY (GB, 1974)Soup can, 2005. in the style
of,-Color screenprint on...

Référence: GFAB3625 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2005 — Sizes: H 500mm L 330mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 3000 € / 5000 €
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Jean Michel BASQUIAT (USA, 1960-1988)
Dedication in marker on silkscreen...

Référence: GFAB3938 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1988 — Sizes: H 740mm L520mm —
Author / artist: Jean Michel BASQUIAT — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 2000 € /3000 €
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Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa
1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...

Référence: GFAB3672 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

s

Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa
1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...

Référence: GFAB3666 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa
1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...

Référence: GFAB3669 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

BANKSY (GB, 1974)| am an Imbe-cile.-Balloon
made by Banksy for its non-attraction...

Référence: GFAB3662 — Poids: 100 g — Region: England —
Period: 21éme — Sizes: H 770mm L 580mm — Author /
artist: BANKSY (in the style of) — Type of object: Ballon —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est: 200 € /300 €
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OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Geometric dove, blue, 2021.-Signed...

Référence: GFAB3656 — Poids: 1.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2021 — Sizes: H 610mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT — Type of object: Impression
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

OBEY

PROPAGANDA PRINTING SERVICES

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)Print
and Destroy, 2020.-Silkscreen.-Hand...

Référence: GFAB3643 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)3-face collage, 2019.-Silkscreen....

Référence: GFAB3648 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 21eme — Year: 2019 — Sizes: H 610mm L 460mm —
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration

Est: 200 € /300 €

Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Moonwalk,
1987.-Screenprint in colors on...

Référence: GFAB3639 — Poids: 4.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1987 — Sizes: H 970mm L 970mm —
Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 20000 € / 30000 €
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Keith HARING (USA, 1958-1990)Untitled, OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,

1988.-Black and red marker on grey... 1970)Voting rights are human rights,...
Référence: GFAB3636 — Poids: 4.00 kg — Region: USA — Référence: GFAB3692 — Poids: 2.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1988 — Sizes: H 490mm L 650mm — Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Dessin — Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of
Condition: At first sight - good condition - no restoration object: Dessin — Condition: At first sight - good condition -
no restoration
Est.: 40000 € / 50000 € Est. 150 € /200 €

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970) Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Untitled, circa

Fatal mujur, 2020. 1990/2000.-Mixe media on paper.-Size:...
Référence: GFAB3940 — Poids: 2.00 kg — Region: USA — Référence: GFAB3671 — Poids: 1.00 kg — Region: Russia —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 910mm L 610mm — Period: 20éme — Sizes: H 500mm L 650mm — Author /
Author / artist: OBEY GIANT, Shepard FAIREY — Type of artist: Tigran AGADJANIAN — Type of object: Dessin —
object: Dessin — Condition: At first sight - good condition - Condition: At first sight - good condition - no restoration

no restoration

Est.: 150 € /200 € Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction



BANKSY (GB, 1974)Love is in the air, Gold,
2003. in the style of,-Screenprint...

Référence: GFAB3661 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 500mm L 690mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

BANKSY (GB, 1974)Golf sale, 2003. According
to,-Screenprint signed with...

Référence: GFAB3630 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 350mm L 500mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

BANKSY (GB, 1974)Banksy vs Bristol museum
offset lithograph Itd edt, 2009.-Size:...

Référence: GFAB3653 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2009 — Sizes: H 590mm L 420mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est: 600 € /800 €

Roy LICHTENSTEIN (1923-1997) Girl with boat,
color offset print from 1980/89

Référence: GFAB3699 — Poids: 800 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 690mm L 520mm — Author /
artist: Roy LICHTENSTEIN — Type of object: Impression —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 300 € /500 €
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BANKSY (GB, 1974)Love is in the air, Sylver,
2003. in the style of,-Screenprint...

Référence: GFAB3660 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 500mm L 690mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

BANKSY (GB, 1974)Happy chopper, 2003. in
the style of, - Color screenprint,...

Référence: GFAB3629 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 700mm L 500mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: Crease in the paper

Est.: 3000 € / 5000 €

Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Zebra, 1983.
-Endangered Species. Screenprint...

Référence: GFAB3635 — Poids: 4.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1983 — Sizes: H 970mm L 970mm —
Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 20000 € / 30000 €

BANKSY (GB, 1974)Love is in the air, 2003. in
the style of, - Color screenprint...

Référence: GFAB3659 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 500mm L 690mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

Goldfield Auction
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Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Bald Eagle,
1983.-Screenprint in colors on...

Référence: GFAB3634 — Poids: 4.00 kg — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1983 — Sizes: H 970mm L 970mm —
Author / artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 20000 € / 30000 €
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Keith HARING (USA, 1958-1990)Drawing on an
invitation card for an exhibition...

Référence: GFAB3645 — Poids: 4 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 140mm L 100mm — Author /
artist: Keith HARING — Type of object: Dessin — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Est.: 800 € /1200 €

Goldfield Auction

BANKSY (GB, 1974)Turf War, 2003. in the style
of,-Screenprint in colors-Numbered...

Référence: GFAB3624 — Poids: 1.00 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2003 — Sizes: H 480mm L350mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

Damien HIRST (GB, 1965)Shark Drawing

Référence: GFAB3622 — Poids: 13 g — Region: England —
Period: 20éme — Sizes: H 210mm L 300mm — Author /
artist: Damien HIRST — Type of object: Dessin — Condition:
At first sight - good condition - no restoration

Est.: 1000 € /1500 €
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Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Revolver
Gun.-photo print on albumen paper.-Size:...

Référence: GFAB3619 — Poids: 10 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 205mm L275mm — Author / artist:
Andy WARHOL — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Est.: 3000 € /4000 €

BANKSY (GB, 1974)Happy choppers, 2011.
According to,-300 numbered offset...

Référence: GFAB3696 — Poids: 1.52 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2011 — Sizes: H 290mm L 390mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est: 300 € /500 €

Goldfield Auction

Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Cake, circa
1980/90. Attributed to,-Oil pastel...

Référence: GFAB3615 — Poids: 8 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 210mm L300mm — Author /
artist: Wayne THIEBAUD — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 4000 € / 5000 €

oy MOBILE LOVERS. BRISTOL

BANKSY (GB, 1974)Mobile Lovers, 2015, D in the
style of .-300 numbered...

Référence: GFAB3693 — Poids: 1.53 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2015 — Sizes: H 290mm L 390mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 300 € /500 €
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Raoul DUFY (FR, 1877-1953)Bouquet of flowers
on a table, circa 1940/50....

Référence: GFAB3612 — Poids: 6 g — Region: France
Longwy — Period: 20éme — Sizes: H 180mm L 260mm —
Author / artist: Raoul DUFY — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 2000 € /3000 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa
2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3684 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa
2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3687 — Poids: 1 g — Region: USA — Period:
21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist: Death
NYC — Type of object: Impression — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa
2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3681 — Poids: 1 g — Region: USA — Period:
21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist: Death
NYC — Type of object: Impression — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Est.: 150 € /200 €
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Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

360 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3678 — Poids: 1 g — Region: USA — Period:
21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist: Death
NYC — Type of object: Impression — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Mise a prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Wis 1R sl
Yoshitomo NARA (JP, 1959)Green eyes, 2002. in

362 the style of to,-print offset,...

Référence: GFAB3654 — Poids: 15 g — Region: Japan —
Period: 21eme — Year: 2002 — Sizes: H 350mm L 280mm —
Author / artist: Yoshitomo NARA — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 90 € Est.: 200 € /300 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

361 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3675 — Poids: 1 g — Region: USA — Period:
21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist: Death
NYC — Type of object: Impression — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Mise a prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Keith HARING (USA, 1958-1990)Pecker penis,

363 1988.-Drawing black marker,...

Référence: GFAB3633 — Poids: 8 g — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1988 — Sizes: H 280mm L220mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 4500 € Est.: 10000 € /15000 €
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Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-apricots,
screenprint enhanced with watercolor....

Référence: GFAB3621 — Poids: 10 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 200mm L 280mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 3000 € /4000 €

EKNO (XX)Untitled.-Abstract composition,
Mixed media on panel (oil and...

Référence: GFAB3617 — Poids: 780 g — Region: France —
Period: 20éme — Sizes: H 205mm L 260mm — Author /
artist: Ekno — Type of object: Tableau — Condition: At first
sight - good condition - no restoration

Est: 200 € /300 €

Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Ties, 1961. in the
style of to,-Drawing in felt-tip...

Référence: GFAB3614 — Poids: 47 g — Region: USA —

Period: 20eme — Year: 1961 — Sizes: H 210mm L 300mm —
Author / artist: Wayne THIEBAUD — Type of object: Dessin
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 2000 € /3000 €
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BANKSY (GB, 1974) Forgive us - forgive, 2011. in
the style of -Offset...

Référence: GFAB3695 — Poids: 1.53 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2011 — Sizes: H 390mm L 290 mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Est.: 300 € /500 €
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Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

368 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3689 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa
2015/2018-Mixe Media on 1S.

370

Référence: GFAB3686 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

=

Kees Van Dongen (1877-1968)--Rimmel I,

369 1920-Lithograph in black, enhanced...

Référence: GFAB3611 — Poids: 50 g — Region: France —
Period: 20eme — Year: 1920 — Sizes: H 300mm L 230mm —
Author / artist: Kees Van Dongen — Type of object: Tableau
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 450 € Est.. 600 € /800 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

3N 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3683 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction
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Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa
2015/2018-Mixe Media on 1S.

372

Référence: GFAB3680 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Yayoi KUSAMA (JP,1929)Dots Obsession

. 2014.-Printing on traditional cotton...

Référence: GFAB3664 — Poids: 50 g — Region: Japan —
Period: 21eme — Year: 2014 — Sizes: L 920mm | 330mm —
Author / artist: Yayoi KUSAMA — Type of object: Impression
— Condition: At first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 90 € Est: 200 € /300 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

373 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3677 — Poids: 1 g — Region: USA — Period:
21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist: Death
NYC — Type of object: Impression — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Mise & prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

PRINCESSE FICELLE (FR, XX-XXI)Au pays de

STE Candy, circa 2020.-Acrylic on...

Référence: GFAB3649 — Poids: 3.67 kg — Region: France —
Period: 21eme — Year: 2020 — Sizes: H 1010mm L 1000mm
— Author / artist: PRINCESSE FICELLE — Type of object:
Tableau — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 500 € Est.: 800 € /1200 €
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Keith HARING (USA, 1958-1990)Untitled,
1988.-Drawing red marker, signed...

Référence: GFAB3632 — Poids: 14 g — Region: USA —
Period: 20eme — Year: 1988 — Sizes: H 330mm L 230mm —
Author / artist: Keith HARING — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 10000 € / 15000 €

Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Revolver
Gun.-photo print.

Référence: GFAB3620 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 100mm L 125mm — Author /
artist: Andy WARHOL — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 800 € /1000 €

Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Cake, circa
1980/90. Attributed to,-Oil pastel...

Référence: GFAB3616 — Poids: 9 g — Region: USA —
Period: 20éme — Sizes: H 210mm L300mm — Author /
artist: Wayne THIEBAUD — Type of object: Dessin —
Condition: At first sight - good condition - no restoration

Est.: 4000 € / 5000 €

Goldfield Auction

Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Dedication in
marker on an exhibition card,...

Référence: GFAB3613 — Poids: 6 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 120mm L 160mm — Author / artist:
Wayne THIEBAUD — Type of object: Dessin — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Est: 200 € /300 €
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BANKSY (GB, 1974)Stop and search, 2015.

il According to.- Offset print numbered...

Référence: GFAB3694 — Poids: 1.50 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2015 — Sizes: H 390mm L 290mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 150 € Est.: 300 € /500 €

BANKSY (GB, 1974)Toxic mary, 2011. D in the
style of, -Offset print numbered...

382

Référence: GFAB3697 — Poids: 1.52 kg — Region: England
— Period: 21eme — Year: 2011 — Sizes: H 390mm L 290mm
— Author / artist: BANKSY (in the style of) — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise & prix: 150 € Est.: 300 € /500 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

381 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3688 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

383 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3685 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise & prix: 50 € Est.: 150 € /200 €

Goldfield Auction

Primitive art and Pop & Street Art

107



Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

384 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3682 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 50 € Est: 150 € /200 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa
2015/2018-Mixe Media on 1S.

386

Référence: GFAB3676 — Poids: 1 g — Region: USA — Period:
21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist: Death
NYC — Type of object: Impression — Condition: At first sight
- good condition - no restoration

Mise & prix: 50 € Est: 150 € /200 €

Death NYC (USA, 1979)Untitled, circa

385 2015/2018-Mixe Media on 1S.

Référence: GFAB3679 — Poids: 1 g — Region: USA —
Period: 21éme — Sizes: H 65mm L155mm — Author / artist:
Death NYC — Type of object: Impression — Condition: At
first sight - good condition - no restoration

Mise a prix: 50 € Est: 150 € /200 €

Yoshitomo NARA (JP, 1959)Y.N Self-portrait,

S 2002. in the style of to,-print...

Référence: GFAB3655 — Poids: 19 g — Region: Japan —
Period: 21eme — Year: 2002 — Sizes: H 350mm L 280mm —
Author / artist: Yoshitomo NARA — Type of object:
Impression — Condition: At first sight - good condition - no
restoration

Mise a prix: 90 € Est.: 200 € /300 €
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Keith HARING (USA, 1958-1990) Sumi-ink, circa
1985/86. with certificate....

Référence: GFAB2851 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th
century — Sizes: H 140 mm L 165 mm — Author / artist:
Keith HARING (USA, 1958-1990) — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Est.: 8000 € /10000 €

Yoshitomo NARA (JP, 1959) Real one, 2019.
Dedication in marker on a color...

Référence: GFAB2847 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th
century — Sizes: H 635 mm L 735 mm — Author / artist:
Yoshitomo NARA (JP, 1959) — Condition: At first sight -
good condition - no restoration

Est.: 1500 € / 2000 €

Goldfield Auction

.& GREENFEACK

SAVE o7 DELETE.COm

Greenpeace, Save or Delete 2002. Offset color
printing.

Référence: GFAB2849 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th
century — Sizes: H 381 mm L 495 mm — Author / artist:
BANKSY (GB, 1974) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est.: 3000 € / 5000 €

FREDDISH (FR, 1971) Saloon USA. Acrylic on
canvas signed lower left

Référence: GFAB2846 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th
century — Sizes: H 730 mm L 1000mm — Author / artist:
FREDDISH (FR, 1971) — Condition: At first sight - good
condition - no restoration

Est.: 1000 € /1500 €
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Soni IRAWAN (IN, 1975) Untitled, 2015. Acrylic NIARK1 (1975) This is the end. Circa 2010/2015

and marker on canvas, signed... Mixed technique on paper.
Référence: GFAB2845 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th Référence: GFAB2844 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th
century — Sizes: H 1000mm L 1000 mm — Author / artist: century — Sizes: H 570 mm L 570 mm — Author / artist:
Soni IRAWAN (IN, 1975) — Condition: At first sight - good NIARK?1 (1975) — Condition: At first sight - good condition -
condition - no restoration no restoration
Est.. 1000 € /1500 € Est.. 600 € /800 €

5 HRINK

OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970) Red QUIK, Lin FELTON (USA, 1958) Quik & Seen,
Bull, 2001. Silkscreen on white... 2019. Spray on canvas (without...
Référence: GFAB2843 — Poids: 1.00 kg — Period: 20th Référence: GFAB2840 — Poids: 100 g — Period: 20th
century — Sizes: H 610mm L 457 mm — Author / artist: century — Sizes: H 720 mm L 520 mm — Author / artist:
OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970) — Condition: At QUIK, Lin FELTON (USA, 1958) — Condition: At first sight -
first sight - good condition - no restoration good condition - no restoration
Est.: 1500 € / 2000 € Est.: 600 € /800 €
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Termes et conditions particuliéres

The date of the auction is Sunday March 27, 2022

The sale of lots will start at 2:00 p.m. (Brussels time)

The place of auction is located Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE and LIVE AUCTIONNEERS

Access to exhibition by appointment

A. the general conditions of sale applies

B. Lot will be sold without warranties, “as is". Descriptions and informations (weight, dimensions, materials, conditions report,...) are for informational purposes. (BEFORE THE SALE PLEASE ASK A
CONFIRMATION FOR THE INFORMATION THAT YOU SEEM ESSENTIAL)

C. The decisions of the auctioneer are final (the information given is approximate).

D. Winning auctions will be confirmed to buyers. They will be asked for their choice of shipping and payment. The payment must be done without delay. According to Articles L. 222-4, L. 222-9 and L. 222-10 of
the Consumer Code, the buyer / consumer has a right of withdrawal. Goldfield considers, on the one hand, that if the invoice for the lot (s) acquired is not paid within 20 days from the date of the sale, the buyer
/ consumer is deemed to have made use of of his right of withdrawal, on the other hand, the buyer / consumer has a period of 14 days after receipt of the lot (s) acquired to exercise his right of withdrawal. After
shipment or removal of the lot (s), the condition for being entitled to this right of withdrawal is the request, prior to the sale, for confirmation of the informative / descriptive elements that appear essential. The
lots are supposed to be collected at our offices in Weiswampach, the delivery of the lot (s) being an optional service, when exercising the right of withdrawal, the delivery costs, as an optional service, will not be
not reimbursed. The purchaser will also be responsible for the cost of reshipment and the lot (s) must be received by Goldfield in good condition or at the very least in the condition in which it (s) were received.
(have) been shipped by Goldfield.

E. The purchaser will pay in addition to the auction 26% charge (All taxes included). For inhouse auctions, via the goldfield.auction website or via a direct buy order.

E.1. A supplement of 4% will be charged if the bids come from platforms partner : LOTISSIMO, DROUOT, SALESROOM, 51BIDLIVE, INVALUABLE and LIVE AUCTIONEERS or for a phone order i.e. 30%.

F. Additional costs related to the method of payment are defined in the general conditions of sale. Reminder: International transfer: 1% TVAC; Paypal 5% credit cards: 3.5% TVAC; cash: 0%; Bancontact: 1%
VAT

G. REMOVAL / SHIPPING: The lots must be collected at our office in Steinfort. GOLDFIELD will not be responsible for the shipping of the lots and the shipping is done under the responsibility of the purchaser.
G.1.GOLDFIELD shipping price

- Zone 1: Luxembourg, Germany, France, Belgium, Netherlands

- Zone 2: Azores, Austria, Bulgaria, Cyprus, Croatia, Denmark, Spain, Estonia, Finland, Greece, Hungary, Ireland, Italy, Latvia, Lithuania, Madeira, Malta, Isle of Man, Monaco, Poland, Portugal, Romania, Slovakia,

Slovenia, Sweden, Czechia.
- Zone 3: Albania, Andorra, Belarus, Bosnia and Herzegovina, Canary Islands, Faroe Islands, Georgia, Gibraltar, Guernsey, Iceland, Jersey, Liechtenstein, Macedonia, Moldova, Montenegro, Norway, Russia, Serbia,
Switzerland, Turkey, Ukraine, Vatican, Algeria, Egypt, Israel, Jordan, Morocco, Syria, Tunisia, United States, UK.

Zone 4: rest of the world

- Table (packaging and shipping - bruto weight (object and packaging))

ZONE1 ZONE 2 ZONE 3 ZONE 4
from O to 1Kg 42 EUROS 70 EUROS 102 EUROS 128 EUROS
from 1to 2Kg 48 EUROS 75 EUROS 122 EUROS 158 EUROS
from 2 to 5 Kg 62 EUROS 85 EUROS 152 EUROS 258 EUROS
from 5 to 10 Kg 80 EUROS 108 EUROS 248 EUROS 515 EUROS

from10to20Kg 109 EUROS 159 EUROS 298 EUROS 556 EUROS
from20to30 Kg 139 EUROS 229 EUROS 352 EUROS 655 EUROS

G.2. Beyond 30Kg, the package cannot be shipped. (some lots can be shipped on estimate)

G.3. The lots are supposed to be collected from our office (WEISWAMPACH). Sending parcels is a service offered by GOLDFIELD, this sending is done under the sole responsibility of the buyer. In case of loss,
breakage or parcel blocked at the customs, in no case, the responsibility of GOLDFIELD can be engaged, the buyer can therefore never demand a refund. GOLDFIELD will however make every effort to limit the
risks being a guarantee of means and not of result.

H. ORDER OF PURCHASE: The auctioneer and the experts will take charge of executing the purchase orders for the amateurs who can not be present at the sale. The orders can be done by letter, Internet or
telephone, 2h (maximum) before the beginning of each sale.

I. PAYMENT: cash, certified check, bank transfer, credit cards, in EUROS.

J. the auction steps are as follows: -

From €1to €25:by €1

From25 €to50 € by5 €

From 50 €to 100 € by 10 €

From 100 € to 300 €:by 20 €

From 300 € to 1000 €:by 50 €

From 1000 € to 5000 €: by 100 €

From 5000 € to 10 000 €: by 200 €

From € 10,000 to € 50,000: by € 500 €

From € 50,000 to € 100,000: by 1000 €

From 100 000 € to 500 000 €: by 5000 €

K. CONTINUATION (RESALE) RIGHT (the percentage will be added to the cost of the sale of 26%) - extract from the grand-ducal regulation of 25 August 2006 relating to the resale right.

Art. 3. The minimum sale price from which the resale right is collected is 3,000 euros, excluding tax.

The resale right is set as follows:

- 4% for the first tranche of 50,000 euros of the sale price, excluding tax;

- 3% for the portion of the sale price, excluding tax, between 50,000.01 and 200,000 euros;

- 1% for the portion of the sale price, excluding tax, between 200,000.01 and 350,000 euros;

- 0.5% for the portion of the sale price, excluding tax, between 350,000.01 and 500,000 euros;

- 0.25% for the portion of the sale price, excluding tax, exceeding 500,000 euros.

However, the total amount of the resale right cannot exceed 12,500 euros.
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